
柳川市立柳河小学校　校長通信   第5号 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
　　　　　　　　　　　　　　令和５年7月２０日(木) 
　　　　　　　　　　　　　　　〈文責〉江頭　彰子 
　　　　　　　　　　　　　　　　　児童数　１９2名　 

   
 

～前期前半が終了しました～ 
　新型コロナウイルス感染症の５類への移行とともに、学習活動や学校行事
の制限が緩和された前期前半。ご来賓に参列していただいた入学式、ＰＴＡ
総会、人数制限なしの運動会や授業参観など、コロナ禍前の日常が戻ってき
たことで、保護者や地域の皆様と関わる機会をたくさん得ることができまし
た。ご来校の折や、参観アンケート等でいただきました学校に対するご意見
やご要望につきましては、校内での共有だけでなく、ＰＴＡ会長及び役員の
皆様、地域学校協働本部等にもお伝えしているところです。改善できること
は、一つひとつ取り組んで参りたいと思っておりますので、今後とも、どう
ぞよろしくお願いいたします。また、大きな事故やけがもなく、無事に夏休
みを迎えることができましたのも、保護者や地域の皆様方のご協力のおかげ
だと心より感謝申し上げます。 
　今年は、大変な猛暑になるとの予報が出されておりますので、お子さんの
健康安全はもちろんですが、保護者の皆様もご自愛ください。 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      【２年生の着衣水泳の様子】 
 
 
 
 
 
 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　７月1５日(金)に、学年ごとに「着
衣水泳学習」を行いました。柳川市
はクリークが多く、ここ数年は大雨
による冠水も見られます。また、夏
休みにはプールや海に行く機会も増
えるかと思います。「いざ」と言うと
きに落ち着いて行動するためには、
何回も学習することが大切です。 
　衣服を着ていると水中では動きにく
くなることや、溺れそうになった時は
ペットボトル等が浮き輪がわりになる
ことなどを体感しました。 

８月１４日(月)、１５日(火)、１６日(水)、17日(木)は学校閉庁日になっ
ています。この期間につきましては、緊急を要することがありましたら教
育委員会(74-5545)までご連絡ください。※別途お便りも配付しており
ます。 

　       
       
 

 
 
 
 
 
 
 
 

　【模擬裁判の様子】　　　　　【福岡高等裁判所での集合写真】 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ◆６月２９日(木)、６年生が「福岡市美術館」「福岡高等裁判所」へ社会
　 科見学に行きました。裁判所では、「模擬裁判」を体験し、裁判の仕組
   みについて知るとともに、裁判の重みを感じていました。とても貴重 
   な体験ができたことと思います。 
 ◆７月１１日(月)、３年生が社会科の学習で「柳川市役所」(柳川庁舎)に
　 行きました。柳川市の昔と今の様子を教えていただいたり、柳川市議
　 会が行われる議会場を見せていただいたりしました。学んだことをど 
   のようにまとめて発信してくれるか楽しみです。 

   
○８月４日(金)　登校日　 
　※安全確認のため、欠席される時は必ずご連絡ください。メールでも
　　電話でも結構です。 
　　下学年と上学年で時間を分け、多目的ホールで平和学習を行います。 
　原子爆弾が投下された８月６日・９日、また終戦の日でもある８月１５日 
　が近づくこの時期は、テレビ等でも「戦争や平和」をテーマにした番組も
　増えてきますが、関心をもって観ることは少ないかもしれません。学校で
　みんなで「平和」について考え、自分たちなりに何かを感じ取ってくれた
　らと思っています。 
○８月３０日(水)～９月１日(金)　夏休み作品展 
　　４年ぶりに「夏休み作品展」を行います。子どもたちの夏休みのがんば
　りを参観いただき、褒め・励ましていただけましたら有り難く存じます。

○登下校時は黄色い帽子の着用を基本としますが、通気性の
　良い帽子や、日差しよけ(首の部分)がついている帽子の着
　用、日傘の使用も許可いたします。命を守ることを第一に
　考え、ご家庭で判断されてください。(登校日から可です。) 
○夏休み中も外出時の帽子の着用についてはお声かけをされ
　てください。また、交通安全についてもお願いいたします。



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


